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Klasické lyžování

Kateřina Janatová obsadila celkové 6. místo v klasifikaci světového poháru. Díky skvělým a
konzistentním výkonům nasbírala více bodů, než velké hvězdy Ebba Anderssonová nebo Heidi
Wengová. Jedná se o nejlepší umístění české ženy ve světovém poháru od Kateřiny Neumannové v
roce 2007.

Ani mužská část reprezentace nezahálela. Michal Novák přes zdravotní problémy dokázal vyladit
formu na světový šampionát, kde skončil pátý ve sprintu. Jiří Tuž si pak 5. místem ve stejné
disciplíně připsal ve Falunu nejlepší výsledek ve světovém poháru v kariéře.

Rychlobruslení

Martina Sáblíková se ve světovém poháru opět držela mezi nejlepšími a na světovém šampionátu si
pak vybruslila stříbro na „trojce“. Byla to pro ni už 35. světová medaile v kariéře. Z mistrovství vozí
placku nepřetržitě už od roku 2007.

A české rychlobruslení, to zdaleka není jen Martina. Kariéru letos obnovila Nikola Zdráhalová. A
jezdí daleko rychleji, než kdy předtím. 5. místo z mistrovství světa je její nejlepší v kariéře.

Kometou sezóny je pak bezesporu Metoděj Jílek. Mezi dospělé vtrhl jako uragán a parádní měsíce
zakončil senzační bronzovou medailí z mistrovství světa na 10 kilometrů. Je to vůbec první placka
českého rychlobruslaře ze světového šampionátu v celé historii.

Alpské lyžování

Ester Ledecká opět potvrdila, že je naprostým fenoménem světového sportu, když dokázala získat v
jeden rok medaili z mistrovství světa ve dvou různých zimních sportech. To se ještě nikomu jinému
na světě nepodařilo. Její bronz ze sjezdu je navíc první medailí z alpského lyžování pro Česko po 10
letech.

Mezi absolutní světovou špičku pronikl i Jan Zabystřan, který na závěr sezóny obsadil v Kvitfjellu
životní 8. místo v závodu světového poháru.

Snowboarding

Ester Ledecká přijela, viděla a hned získala zlato a stříbro na světovém šampionátu na boardu. Ale
prosazovali se i další. Zuzana Maděrová v paralelním slalomu byla v jednom ze závodu světového
poháru na bedně. Velkým překvapením sezóny se pak stala Karolína Hrůšová ve snowboardcrossu.
Ve svých 18 letech si dokázala vyjet ve svěťáku už dvě malá finále a na světovém šampionátu
obsadila krásné 11. místo.

Biatlon

Po čtyřech letech máme zase placku z mistrovství světa. V Lenzerheide stříbrem zazářila naše
smíšená štafeta. Úspěchy pak přišly i ve svěťáku. Markéta Davidová dokázala ještě před svým



zraněním ovládnou sprint v Kontiolahti. Vítězslav Hornig obsadil v celkové klasifikaci 20. místo, což
je pro něj obří zlepšení oproti loňsku. Michal Krčmář pak již podesáté za sebou skončil v celkovém
pořadí mezi prvními třiceti.

Ostatní

Anna Fernstädtová si v ledovém korytu v Lake Placid vyjela svou první individuální medaili z
mistrovství světa a první historickou placku pro celý český skeleton.

Matyáš Kroupa se stal juniorským mistrem světa v jízdě na boulích.

Jakub Hroneš si vylepšoval kariérní maxima ve svěťáku, a to na 4. místo v Big Airu a 9. místo ve
slopestylu.

Dařilo se i našim tanečním párům v krasobruslení. Sourozenci Taschlerovi i Mrázkovi skončili hned
několikrát v TOP5 na prestižních závodech Grand Prix.
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